



找记者 上壹点

B02

齐鲁晚报
齐鲁壹点

2022年5月24日
星期二

综合
/ 财经
/ 资讯

□□
编辑：
孙萌秋萌红

“护航新征程，存保伴您行”。为更好地宣传存款保险制度，有效提升存款保险社会公众认知度，推动社会形成良好预期，维护辖内银行经营秩序和金融稳定，农行夏津县支行根据《中国人民银行德州市中心支行关于开展存款保险集中宣传活动的通知》要求，结合工作实际，积极组织开展了以“护航新征程，存保伴您行”为主题的存款保险宣传月活动，向公众普及存款保险金融知识。

领导重视，组织落实。根据方案要求，农行夏津县支行领导高度重视，立即召开专题工作会议，成立了由分管行长任组长，各部室、网点负责人为成员的宣传组织领导小组；由运营风险部统一组织领导安排落实汇总工作，并组织相关部室及各网点成员学习了实施方案，并按阶段安排部署开展了此项宣传工作。

全辖展开，务求实效。5月以来，农行夏津县支行全辖四个营

业网点，组织员工走上街头、社区开展存款保险知识宣传活动，对300余名社会公众开展了存款保险知识宣传教育。

多措并举，形式多样。营业网点宣传，以LED显示等方式宣传存款保险知识，在营业网点放置宣传折页；专门设立咨询台并安排专人解答相关知识，与客户面对面地讲解风险及防范措施；利用厅堂微沙龙，为客户宣传存款保险知识，增强消费者的自

我保护意识和提高运用金融服务的能力。

农行夏津县支行运营风险部人员走进社区等人员较多地区进行现场宣传，通过发放宣传单等方式向公众介绍存款保险金融知识，并现场解答提问，提升消费者保障自身资金财产安全意识和能力。活动共发放宣传资料300余份，接受咨询约200人次，有效推动存款保险金融知识宣传的深入化和持续化。

(姜广忠)

创新金融服务场景 深化政银合作模式

浙商银行德州分行助力德城区政府招商引资项目落地签约

5月20日，浙商银行德州分行“城市合伙人·金融管家”创新金融服务模式持续发力，助力德城区招商引资华科半导体项目成功签约。德州市委书记田卫东接见山东省半导体行业协会及企业主要负责人，德城区委书记张泽中、华科半导体董事长田金亮、山东省半导体行业协会会长葛剑楠、浙商银行德州分行行长时念村出席签约仪式。

今年，浙商银行德州分行秉持“置身事内”的高度责任意识，将自身发展与地方经济发展深度融合，向市政府起草上报了关于推进德州市加快高质量转型发展的若干建议，济南分行行长张强亲自拜访田卫东书记，就进一步增进浙商银行与德州市政府务实合作，拓宽金融合作领域开展了深入交流，得到了田卫东书记的高度认可。浙商银行德州分行深度贯彻市委、市政府工作要求，3月与德城区政府签订了“城市合伙人·金融管家”战略合作协议，充分发挥自身资本市场资源优势，加大对德城区项目引进、建设以及企业发展的支持力度，做强城投市场化、资本化转型的同时，强化内外联动，积极



为德城区政府招商引资，并陪同区政府领导实地调研洽谈合作，为项目落地打下坚实基础。

此次成功签约的华科半导体项目为山东高速集团、中科院共同组建，是集芯片设计、生产、切割、封装、标定为一体的优质企业，企业目前生产的10款自主研发温度、湿度传感芯片完全可以替代进口，属于国家重大战略。

2021年以来，浙商银行德州分行利用自身人才和资源储备优势，融入“商行+投行”“融资+融智”的服务理念，积极为地方政府发展建言献策，提出

了打造“政府城市合伙人”和“企业金融管家”的全新服务模式，为各级政府、城投、企业提供“战略咨询、顶层设计、资源整合、专项债包装、产融结合、招商引资、资本运作”等一揽子综合金融服务，相继为多市、县政府和部门做了“运用投行思维创新融资”的授课培训，取得良好效果及积极反响，此次招商引资项目落地签约是“城市合伙人·金融管家”创新金融服务模式的又一次成功突破，浙商银行德州分行将继续以大投行服务持续推动区域经济高质量转型发展。

德州中行团委

喜获系统内外11项荣誉

2021年以来，在德州中行党委的正确领导下，认真落实该行党委和上级行团委各项决策部署，主动融入大局，着力提升团的组织力、引领力和服务力，共获得系统内外11项荣誉，实现了德州中行共青团史上的重大突破。

德州中行团委获得系统外部荣誉2项：德州中行团委荣获“德州市五四红旗团委”称号，乐陵支行周景良荣获“德州市优秀共青团员”称号；德州中行团委获得系统内部荣誉9项：德州中行团委荣获“山东省分行五四红旗团委”称号，开发区支行团支部荣获“山东省分行五四红旗团支部”称号，市行个金板块联合团支部青年理论学习小组荣获“山东省分行青年理论学习示范小组”称号，临邑支行朱新蕾荣获“山东省分行青年五四奖章个人”称号，陵城支行魏国敏荣获“山东省分行优秀共青团干部”称号，铁西支行邢万奇、平原支行张天祺荣获“山东省分行优秀共青团员”称号，市行公司金融部董风华荣获“山东省分行最美青年员工”称号，市行办公室李琨荣获“山东省分行青年理论学习标兵”称号。

成绩代表过去，笃定放眼未来。德州中行团委将继续带领全行青年员工，紧跟德州中行党委步伐，紧密围绕党委工作重心，充分发挥青年员工的智慧和才干，以实际行动助力德州中行实现高质量发展，为德州经济社会发展积极贡献金融力量。

(李琨)

平原农商银行

金融之水浇灌绿色“摇钱树”

5月11日，走进平原县鑫莹苗木种植场，苗圃内绿树掩映，满目清翠。忙碌的员工正在喷药、浇水、剪叶修枝。场长贾付华对我们说：“前几天，两大货车15000株的树苗已经启程发往客户。我从事苗木生产至今已有20多年，如果没有平原农商银行的支持，就是作梦也想不到能发展到现在的规模。”

鑫莹苗木种植场位于平原县桃园街道办事处，辖内引黄总干渠纵横交错，昔日的盐碱地荆棘丛生，如今已经是千顷良田。1999年，平原王庙镇高庄村贾付华初中毕业后在家务农，当时看到村外白茫茫的盐碱地荒芜得不到利用，就萌发出承包盐碱地做树苗种植的想法。起初种植从自家种几亩责任田开始，后来又从农商银行贷款5000元，将种植面积扩大到20亩。2015年，贾付华在平原农商银行贷款10万元，承包了村里盐碱、闲散地70亩，之后又将种植面积扩大200亩。2000年，为支持他扩大林木生产，平原农商银行又为他办理了40万元贷款。

2020年5月，贾付华又到离家20多里路的寇坊大岳村承包了200亩地进行苗木繁殖。扩大生产规模需要购进新的机械设备，流动资金紧张，平原农商银行客户经理宁志强知道情况后，当天就为贾付华在农商银行办理贷款30万元。疫情的发生，使苗木生产经济效益下滑、举步维艰，周边很多苗圃关闭转型，贾付华整天为销售和资金周转困难而愁眉不展。客户经理宁志强登门了解情况，与他促膝长谈，帮他出主意、想办法，为他办理了30万元贷款，并在网上帮他找物流货运客户，解决了外销物流不畅的问题。

20多年来，贾付华经营的苗木面积从小到大，苗木品种也不断增加。目前已有红叶复叶槭、橘子荆、红叶李、法桐、国槐、金枝、卫矛、刺槐、金叶榆、桑椹、柿子树等20多个品种，今年开春后他又购进苗木15万株。他种植的苗木除销售本地用于县城道路、公园、农村社区绿化和周围县市区外，还远销全国各地。在农商银行的大力支持下，种植场的苗

木变成了脱贫致富的“摇钱树”，2021年实现营业收入达120多万元，解决农村闲散劳动力40多人就近务工。今年开春后，贾付华投资300多万元的县第二污水处理厂、中铁12局王凤楼镇净水厂、桃园办事处幼儿园、张士府小学等4个园林绿化工程项目相继开工建设。贾付华对我们说：“虽然近两年疫情发生，苗木生产发展受到一定影响。但只要有农商银行做后盾，无论多大困难，我也要为生态环境保护尽自己的微薄之力。”

近年来，平原农商银行为支持林业发展，创新推出“金融套餐”，整合“信e贷”“慧德e贷”“家庭亲情贷”“鲁担惠农贷”等线上线下产品，建立微信、电话、手机、“微名片”申贷渠道，利用网络媒体、新闻发布会、乡村公告栏等扩大宣传，保障客户第一时间申贷获贷。今年以来，已通过鲁担惠农贷、家庭亲情贷、创业担保贷、流动资金贷，为全县23个林业生产大户、5个苗圃，提供金融支持1043.15万元。

(张国水)

建行德州分行

在2021年度金融服务乡村振兴

考核评估中获评优秀

日前，人民银行德州中心支行、德州银保监分局组织对全市37家银行业金融机构开展了2021年度金融机构服务乡村振兴考核评估，建行德州分行在政策实施、制度建设、金融创新和金融环境建设方面表现突出，被评为“优秀”。

2021年，建行德州分行发挥服务“三农”的新金融力量，助力农业农村发展。一是发挥“裕农通”平台优势，联合税务部门全面打通社保、医保缴费渠道，全年累计缴纳社保、医保37万余笔，成为全省系统内唯一一个民生场景“双达标”的二级分行；二是政银合作打造“多站合一”新样板，“裕农通+益农信息社”助力金融信息进村入户；三是积极参与农村信用体系建设，依托系统采信、评信成果实现全省首批农村信用贷款的发放，全年累计为380户农户办理相关授信，支用1631万元，为农村产业发展构筑了有力的金融支撑；四是加快涉农贷款投放，创新推出“裕农快贷(产业链版)”，强化金融供给，全口径涉农贷款新增21.42亿元，对涉农贷款新增20.57亿元，农户生产经营贷款新增0.86亿元，均居全省前列；五是立足当地特色产业，成功打造“薯客通”、平原智慧西葫平台，以数字化金融服务助推农业产业发展。

(胡霜)